



**Osnovna šola dr. Franceta Prešerna Ribnica**  
**Šolska ulica 2**  
**1310 Ribnica**

Datum: 4. 3. 2019

Številka: 900-2/2018/4

### **Zapisnik 2. redne seje sveta staršev v šol. l. 2018/2019**

V **ponedeljek, 4. 3. 2019, ob 17. 00** je bila 2. seja sveta staršev za šol. leto 2018/19. Potekala je v učilnici C13 poleg zbornice, v I. nadstropju centralne šole v Ribnici. Vabljeni so bili člani sveta staršev, župan občine Samo Pogorelec, ravnateljica Andreja Modic in pomočnici ravnateljice Olga Černe in Majda Valčič. Svojo odsotnost sta opravičili: Tina Peček, Lea Brinc.

Prisotnih je bilo 30 staršev. Seznam prisotnih je priloga zapisnika.

#### **Predlagani dnevni red:**

1. Pogovor z županom Občine Ribnica Samom Pogorelcem o investicijah v šolstvo
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje sveta staršev, z dne 26. 9. 2018
3. Obravnava pravilnikov Pravil šolskega reda, Hišnega reda in Vzgojnega načrta
4. Poročilo o učnem uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju (ravnateljica Andreja Modic)
5. Samoevalvacijsko poročilo za leto 2018 (pomočnica ravnateljice Olga Černe)
6. Predlogi in pobude staršev
7. Razno

Osnutki pravilnikov za obravnavo 3. točke dnevnega reda so bili objavljeni na spletni strani šole (ZA STARŠE – SVET STARŠEV).

Ad 1)

Sejo je vodil predsednik Sveta staršev Iztok Mihelič. Pozdravil je vse prisotne in župana, ki se je odzval vabilu. Predstavil je dnevni red, ki je bil soglasno potrjen. Predsednik je dal besedo županu.

Župan je pozdravil vse pristne starše, se zahvalil za vabilo in na kratko predstavil investicije, ki jih bo Občina namenila šoli. Občina je šoli namenila 126 000 €, da se bodo reševale najpotrebnejše investicije: prostorska stiska, sanitarije v stavbi B, rampa na vhodu na dvorišče.

Najprej bo potekala sanacija starega vrtca, ki bi bil namenjen vrtcu (pritličje) in če bo potrebno šoli (v nadstropju), v kleti pa bo jedilnica. Vzporedno bi tekla sanacija B stavbe za pridobitev prostorov.

V Dolenji vasi se bo nakupilo nekaj opreme.

Glede POŠ Sušja zaradi strehe je župan pojasnil, da bo tudi investicija v Sušju prišla čim prej na vrsto, če se bo pokazal denar.

Na vprašanje glede ureditve prometa po intervencijski poti je župan pojasnil, da se zaveda jutranje prometne konice, da ima v projektu tudi zagotovitev parkirišč okrog šole in bo preveril, kaj je z intervencijsko potjo.

Glede avtobusnih postaj je župan pojasnil, da je v dogovorih za odkup zemljišča v Žlebiču, vendar lastništvo še ni urejeno.

Pojasnil je, da je v dogovorih tudi glede drugih avtobusnih postaj in pločnikov. Potrebno je urediti parkirišča.

Glede kuhinje je župan pojasnil, da se bo kuhinja urejala v celotnem projektu pri sanaciji stavbe B.

Ad 2)

Predsednik je predstavil sklepe zapisnika zadnje seje sveta staršev, z dne 26. 9. 2018, ki bil soglasno potrjen.

Ad 3)

Ravnateljica je pojasnila, da naši dokumenti (Pravila šolskega reda, Hišni red in Vzgojni načrt) niso bili usklajeni, zato smo jih morali uskladiti. Predstavila je pomembnejše poudarke dokumentov. Glavni šolski akt so Pravila šolskega reda, s katerimi sta usklajena Hišni red in Vzgojni načrt. Starši so imeli pripombe glede ukrepanja ob nedelu domačih nalog ter da je DN preveč. Pripomb na Vzgojni načrt in Hišni red ni bilo.

**Sklep: Svet staršev z enim glasom proti daje soglasje k pravilnikom (Pravila šolskega reda; Vzgojni načrt, Hišni red).**

Ad 4)

Poročilo o učnem uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju je podala ravnateljica. Poudarila je, da je ponavadi stanje ob prvem konferenčnem obdobju slabše kot ob koncu šolskega leta.

Ad 5)

Samoevalvacijsko poročilo za leto 2018 je predstavila pomočnica Olga Černe. Letos smo anketirali vse učence na šoli, razen prvošolcev. Zanimalo nas je počutje učencev in morebitno odkrivanje nasilnega vedenja. (Samoevalvacijsko poročilo je priloga zapisnika.)

Ad 6)

Na vprašanje o domačih nalogah se je razvila razprava o domačih nalogah, ravnateljica je pojasnila, da bo učitelje še enkrat opozorila, da so starši izpostavili problem količine domačih nalog. Mnenje staršev je, da je v šoli premalo utrjevanja.



Ravnateljica si bo izbrala po enega otroka iz vsakega razreda predmetne stopnje, da bo zapisoval dnevno količino DN. S tem bi ugotovili, koliko je nalog v posameznem razredu in ali jih je res preveč.

Nekateri starši so predlagali, da ob združenih položnicah za otroke, ni potrebno pošiljati še položnic ničtim plačilom, vendar je ravnateljica pojasnila, da pa nekateri starši želijo videti specifikacijo plačila. Zopet je bilo izpostavljeno, zakaj se ne more združiti E-računov? O tem se bo ravnateljica še enkrat pozanimala, čeprav so ji v računovodstvo že prvič pojasnili, da združevanje E-računov ni možno. Starši predlagajo, da pri E-računu ni potrebno pošiljati še papirnega računa.

Dogovorili smo se, da se bo neplačnike opozarjalo z opomini.

Ad 7)

Pod to točko ni bilo pripomb.

Sestanek je bil zaključen ob 19.10.

Zapisnikarica:

Majda Valčič, pomočnica ravnateljice



Predsednik sveta staršev:

Iztok Mihelič

